

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年7月15日 星期一【今日4版】
甲辰年六月初十 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 24℃~32℃
阴到多云有阵雨或
雷雨, 南风1级。

总第4953期
2024年第136期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福商e贷

线上审批 | 急速放款 | 当场出额

适用对象 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

贷款额度 信用最高可达30万, 可按月结息, 到期还本

贷款利率 根据个人征信、资产状况核定, 最低可达3.5%

热线电话: 0514-84308706 0514-84611930
网点地址: 高邮市文游中路28号



市人大常委会视察宗教场所规范化建设

本报讯(通讯员 张笛 记者 杨晓莉)12日下午,市人大常委会专题视察宗教场所规范化建设。市人大常委会主任张秋红,副主任潘建奇、李生、王薇、王庆东参加视察活动。市委常委、组织部部长、统战部副部长许辉陪同视察。

视察组一行先后前往菱塘古清真寺、镇国寺等宗教活动场所进行实地考察,详细了解各宗教活动场所规范化建设情况。视察组充分肯定了我市宗教活动场所爱国爱教、正信正行,坚持我国宗教中国化方向,积极引导信教群众遵纪守法,充分发挥宗教界正能量所做的工作。

视察组强调,市民族宗教部门要督促宗教活动场所进一步健全完善宗教活动、财务管理、重大事项报告、消防安全等各项制度,推动宗教事务规范化管理;要指导各宗教团体、宗教活动场所严格遵守法律法规和相关政策要求,全面推动依法治教;要持续推进宗教中国化“六有”场所建设,不断提升全市宗教活动场所宗教规范化建设水平。

共建全国文明城市
共享美好幸福生活

张利督查挂联社区文明城市常态长效建设工作时强调—— 坚持以人为本 注重管理细节 共建更高水平城市文明

本报讯(记者 王莹)12日上午,市委书记张利率有关部门、网格单位及属地党委政府负责人,到挂联的高邮镇康华社区开展全国文明城市常态长效建设工作调研督导。

在盐河嘉境小区,张利边走边看,细致察看小区非机动车充电桩使用管理、楼栋内环境卫生等情况,并详细了解目前物业管理的现状以及存在问题。他指出,物业管理与市民生活息息相关,是改善居住环境、提升居民幸福感的重要一环。物管企业要进一步规范物业管理行为,增强服务意识,提升物业服务水平,让人民群众享受到更加优质的生活环境和物业服务。

走进康华社区党群服务中心,张利查看了中心的功能布局及活动开展情况。他强调,要坚持以人为本,建好用好新时代文明实践站,推动社区党建和基层治理工作落深落实,更好满足人民群众对精神文化生活的期待,不断提升人民群众文明素养和全社会文明程度。

在随后召开的座谈会上,张利强调,城市管理要注重细节。挂联单位要对网格内公共区域硬件设施存在的突出问题,迅速开展拉网式排查,梳理汇总,及时协调解决。属地政府、社区要聚焦关键环节,深入查漏补缺,通过采取“土洋”结合的方法,加快补齐小区内硬件缺失、公共部位供给不足等短板弱项,不断提升精细化管理能力和基层治理水平。近期要扎实开展小区乱堆乱放集中整治行动,强化力度,形成声势,营造洁净有序的人居环境。要积极筹划物管企业评比活动,调动物业服务积极性,增强群众参与度,赢得群众的支持配合。同时,挂联单位要结合各自工作职责,与社区联合开展各类服务活动,全方位培育广大人民群众的文明行为,提升文明素质,共建更高水平的城市文明。

“全员招商”“云上专班”为重大项目建设提速

龙虬新注册新开工项目均提前完成全年任务

本报讯(通讯员 王鹏翔 殷鹏 记者 孔令玲)“你们办事效率高,摘牌不久就拿到证了。”10日下午,龙虬镇“小龙帮帮团”党员志愿服务队来到老娘舅项目工地现场,将《不动产权证》《建设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《施工图审查合格书》和《建筑工程施工许可证》“五证”送到项目投资方负责人手中,项目投资方负责人张文喜连连称赞。此次“五证联发”刷新了龙虬镇服务重大项目代办速度新纪录,是地方、投资方和施工方全力合作的又一

一新成果。重大项目是经济社会高质量发展的“加速器”和“压舱石”。今年以来,龙虬镇围绕“因地制宜发展新质生产力,培育壮大新兴产业”,紧扣全市“511”产业体系,聚焦“新型食品”,着力招“新”纳“新”、向“新”求“新”。上半年完成新注册项目6个,新开工项目9个,均提前完成全年任务;新签约亿元以上重大项目8个,完成全年任务的80%;新竣工项目6个,完成全年任务的60%。此外,该镇还完成3家新招引科技

型企业的认定。重大项目的快速推进得益于招商引资的精准发力。今年,龙虬镇全力构建“全员招商”的工作格局,借助大型会展活动的“大事件”效应,赴南京、成都进行“高邮大虾”农产品推介;成功举办高邮市“511”产业论坛—新型食品产业链发展交流活动,拜访高校院所4次,并与江南大学签约校地产学研合作项目。在此基础上,龙虬镇持续深化“全生命周期”服务,创新“云上专班”机制,开展“企业服务月”活动,党政班子成员主动带队走访企业,帮办代办650余件,解决企业各类实际诉求50余件。

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程

暑期以来,我市推出“七彩的夏日”未成年人暑期系列活动。活动包含传统文化、劳动教育、科技体验、文体艺术、心理健康、社会实践、安全课堂等内容,进一步丰富了全市广大未成年人暑期生活。图为市消防救援大队组织辖区内少年儿童走进消防救援站,开展“小小消防员”暑期夏令营活动场景。

邮萱 孔令玲
摄影报道



瑞沃两项目获市政工程最高质量水平评价

本报讯(通讯员 付理想 陆爱娟 记者 葛维祥)14日,从江苏瑞沃建设集团有限公司传来喜讯:在中国市政工程协会日前公布的2024年度市政工程最高质量水平评价工程项目名单中,瑞沃集团有两个承建项目荣列其中。

据了解,市政工程最高质量水平评价是我国市政行业在工程建设方面的最高奖项,与国优奖、鲁班奖、詹天佑奖同为中国建筑

质量最高奖。一直以来,瑞沃集团始终将工程质量作为重要抓手,精心打造优质精品工程,目前已有4项工程荣获市政工程最高质量水平评价。此次瑞沃集团获评的两个项目分别是运河北路快速化改造工程、高邮市镇级污水处理厂升级改造项目。运河北路快速化改造工程位于扬州市广陵区,工程造价5.31亿元。该项目于2018年11月开工,2021年9月竣工,荣获江苏省绿

色智慧示范工地、江苏省建筑产业现代化示范工程、江苏省建筑业新技术应用示范工程、全国建设工程项目施工安全生产标准化学习交流项目等荣誉,并受到扬州市委、市政府通报表扬。高邮市镇级污水处理厂提升改造工程位于我市东部区域乡镇,分为厂区工程和厂外工程两个部分,项目总投资5.81亿元。该项目于2018年6月开工,2020年1月通过竣工验收。工程建成运营至今,大大缓解了市东部乡镇污水处理的压力,惠及界首、周山、临泽、三垛和卸甲等乡镇约31万人,对保护当地流域水质和生态平衡发挥了重要作用。

我市对外直接投资额创历史新高

本报讯(通讯员 王建国 记者 文正)日前,记者从市商务局获悉,我市对外直接投资额已完成4300万美元,提前超额完成扬州下达的目标任务。这也是自去年首超千万美元后,我市对外投资迎来的历史新高。

今年以来,市商务局精心指导企业开展境外投资业务,确保完成备案核准工作,并积极为外经企业搭建政策解读、业务培训、交流学习、风险防控、合作对接的平台和机会,助力我市企业加快“走出去”。金飞达(越南)制造有限公司项目于去年选择在越南南部平阳省宾吉市投资,总投资3070万美元;金飞达(越南)电动工具有限公司项目于今年选择在越南南部平阳省宾吉市投资,总投资2200万美元。目前两个项目已征两块土地各50亩,将建设铝压铸、金加工、喷涂、马达制造以及成品组装等车间,最终产品将达到原产地60%的目标,直接从越南出口至美国,该项目已于5月份全面开工建设。此外,汤庄镇江苏昇业工具科技有限公司在越南太平省琼副县成立越南伟盛工业工具有限公司,总投资500万美元,已征地40亩,并于近期开工建设。

我市农村生活污水治理获省级表彰

本报讯(通讯员 罗庆忠 记者 孔令玲)近日,省生态环境厅发布《关于省级农村生活污水社会化治理示范区评选结果的公示》,全省共有8个县(市、区)入选。其中,苏中地区有4个县(市、区)入选,我市名列其中,为扬州唯一入选的县(市、区)。

2021年12月,我市被确定为省农村生活污水社会化治理试点县(市)。为加快推进农村生活污水社会化治理试点工作,我市专门成立农村生活污水社会化治理工作领导小组,并明确由市水投集团作为建设单位,专业化推进全市农村生活污水治理工作。据统计,到2023年底,全市农村生活污水社会化治理率达55%,690个自然村农村生活污水得到有效治理,受益农户54151户。今年,我市将新增28个行政村进行农村生活污水治理,预计2024年底全市农村生活污水治理率将达到70%。

为统筹推进我市“十四五”期间农村生活污水治理工作,我市制定了《高邮市农村生活污水社会化治理实施方案》(2022—2023年)。2022—2023年度社会化治理试点期间,我市农村生活污水社会化治理工程总投资约3.4亿元。2023年7月,我市建成扬州“首个”农村生活污水社会化治理平台,并投入使用,全市农村生活污水处理设施正常运行率达90%以上。

今日总值班 周军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 郭兴荣 版式设计 张增强